= o
N & o & AF & H Al A
20218 & =04k LEHSIH sYIlsdH
AN sg€II=4dH
M =9 Jls=Hg
@ X¥sg NEIIBxd (&)
= - — L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
=gJ|l=HdH 13,125,916 11,175,297 1,950,619
= 2,595,658
s 750,000
= 938,422
s 8,841,836
=% JIshY 11,462,111 9,895,998 1,566,113
= 2,058,993
s 750,000
< 731,830
s 7,921,288
NeEsg NIty 2,445,150 3,121,051 A 675,901
= 214,973
< 82,610
[ia 2,147,567
SENANY 107,773 208,445 A 100,672
201 Let24d] 34,433 29,355 5,078
01 At 22l 7,000 1,800 5,200
O daitd us & dAF JAEES 7Y 7,000
02 =224l 1,633 1,755 A122
O MBIt U MEI|2 2% HANEE 377
O Magystat U ME)|s2 AMERXHI(HI]
Z ) 1,256
03 #HAL2 Z bl 25,800 25,800 0
O Hd=sgel LHeEs dAgHES
600,000 *30H 3 1,800
O XS 23435 8 A2
2,000,000& 23] 4,000
O HM33 & AT Al HAEY N
20,000,000& =13l 20,000
206 = Hl 23,750 25,500 A 1,750
01 MHZ 4l 23,750 25,500 A1,750
O S8 dEHds HMUE M7
20,0003 145 2«25 7,000
O Ax MHEN T2 22 S As5ME
-2 75,0003 40 0t F »25H 7,500
O Hdsgo d2us M2+
10,000 x25% «73| «30H 3l 5,250
Old=elol SENERS 4S5 NS2Y
ME72e 25,0003 x40 x4 3] 4,000
301 LA S 39,590 56,590 A 17,000
09 HALAHIX RS 39,590 56,590 A 17,000
O dEHHs S8 LHMUS 2 A
110,000& *143] 1,540
O dEHHs Se8W=s 2 AHl 500,000& *22] 1,000
O dEHds d2u=s 2 8X o A28 2,250




AN seIIsHE

M =g JlsHe

@ X¥sg NEIIBxd (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 50,000& *5H x53] 1,250
= 40,0003 *5&H x53] 1,000
O Oa=elol H20] 2ASL
200,000& *83| *304 2| 4,800
O D& AZstD DS YA
400,000 *37H ot & x253| 30,000
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
02 IS AMHEL 10,000 10,000 0
O MENMDR2018 s 25EH
10,000,000& = 1EHH 10,000
=g =& NsEdHIA 182,500 189, 100 A 6,600
< 40,920
[ia 141,580
201 Let24d| 142,400 142,400 0
< 29,070
[ia 113,330
01 At 22/l 135,600 135,600 0
O &2 4-Hg E2X 2= 4,800,000& 15 4,800
< 960
e 3,840
O sEX&XR 22X 2 36,720,000 135 36,720
= 7,344
[ia 29,376
O 8=2s0e M2 B 94,080,000 135 94,080
< 18,816
e 75,264
03 &Ar2 I 6,800 6,800 0
O 8w 4-H HH&s X2 1,800
< 450
[ia 1,350
O &2 4-H3d &L F0&s N3 5,000
< 1,500
e 3,500
301 LEXZ 12,300 12,300 0
< 3,600
s 8,700
09 HALAHIX RS 12,300 12,300 0
O 9= 4-H 243 ws &K AHE4H 1,800
< 450
[ia 1,350
O sgeolststH JI=8siiE ddus
3,500,000 *324 €+ Xl 10,500
< 3,150
[ia 7,350
307 21201 A 27,800 34,400 A 6,600
< 8,250
[ia 19,550




AN sg€II=4dH
M =9 Jls=Hg
@ X¥sg NEIIBxd (&
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 27,800 28,400 A 600
O sEXN&XR &g4dst XA
5,400,000 =104 €I 5,400
< 1,350
e 4,050
O sZEX&EXUe &0 ¢ sX&
6,000,000& x13] 6,000
= 1,500
fia 4,500
O SUQUSSEHH (BN 4-h) st N
5,000,000& =201 CHXl 10,000
< 3,000
e 7,000
O SEVEANY L4520 AN 6,400
< 2,400
[ia 4,000
SAOUE (AIZHEH)2E K& 32,000 30,000 2,000
= 16,000
[ia 16,000
201 et 4,000 3,800 200
= 2,000
[ia 2,000
01 At 22l 2,000 2,000 0
O usltz R L AREE 2L (68) 2,000
= 1,000
s 1,000
03 A2 Z Hl 2,000 1,800 200
O sgaus s Eitel S dM29E
2,000,000& =13l 2,000
= 1,000
s 1,000
202 Odl 3,000 3,000 0
= 1,500
s 1,500
01 = LH 4 Hi 3,000 3,000 0
O sgaus 2 g0l
20,0003 *3H x52| «10& 3,000
= 1,500
= 1,500
301 LEXZ 25,000 23,200 1,800
= 12,500
[ia 12,500
09 HALAHIX A S 25,000 23,200 1,800
O Ws ZA ¥ XNEuw=H
200,000%2Z x 103 x4t & 16,000
= 8,000
e 8,000
— 3 —




(<23 ]
< o6} (@]
o = b m ISHES o |o
ol
= < < b < |13\
= 4 |« < S|+ 55 O
=] g | << 4| < S m
< 5o
<<
o |2
o o
kS LI S |8 |2 o o
5w |w 5|5 g
5|5
o O O
S % 8 m m m — ||z = 9
< o PN © | ©v s B 8 o |o |o
SV ) v O o | 2 o |9
- N PN R RN 2|2 gg|elg g sTal=
- o [de) —
< R R R N RIS |9 (= 8 3 S1l8l9 g
= N o |w|lw oo® 18 |8 8 QK o
3 © ~ 8 8¢ |¢ S = o
o | oo © S R
BB — <
e W
& R0
= =] —
H_M*ﬁ 5 * & o S~
0 o} = x %0 X
oF) o
BJ Mu < 5 30 ] ] m_vv o
by 30 RS S S = ¢ re} o
* = o = & g2 il a ] N ¥
o 3 1 g D - - (R a0
3D S N O =g T m w - v 30 M_ ¥ KO =
3 o = I at
< S mm_v oOz N S ;qu_ 0 m,.u_ 0K B < wwu 0 o|..”._
I ® 59 o = X 3 S o £ LR 5
= |© s - 2 R0 5 PO s ¥ @ R 3
. T 0 ~ _ ™ ® = N =) WS w S
— Bl = B0 D m 10} KE 0 o 1
= |z = G X > = 70 o ok
<N xr o E 10} %0 ™ = o ER
K o E iofl 3D .
o= w0 ) E HE O o oo
- |z a0 KT " = B0 = O o Ho = ok K0
ok | L = ior 3l 503 o 0 0 o
T R4l = t o X <t —_ o0 o oir A ot
. or ) sl R 5 O E LU = 2 o . s
= = KO or | ® |0 A 2= = o <o e i < o o oK nr
" ) oo |5 o B0 2R 0Z R - s & o 30 xn K
R |O o i e FE w Y |3 |3 o ﬂ oS w|5 |3 ww 0 3l il % o=
. - = 3 N 0|3 | i I
w|a |z O @ _E_Em_+va(% ° SR wl® s T
< | = |~ omo |=|=olala = RN & F Da g2 D W
I s |85 8 ISl e oo 12ET T on|_|2 W0 S
= Q |e = |o 0H | ol = | o A T
= = 8|° i I maomaMAZoﬂ
R ~ | = ol [®0 O O
Ho S |° W 2




818 o |o
o [oe)
S [ S o D oo
Ao o | ed << = R
Ko 4| < gl ~ N
E <4 |«
=
S 18 o
218 =] S S <
o | |2 <
W Er e ¥ S &
k4]
RS
o O O O o o o o
o O O O > S i S S Q9 o o o o o
e e e e © S |88 8 8 =] S S 8|18 |8 s|lgggslgsdle 555 S 55
2323 2 2 Z|dlggs 2 2 2 2|<cle SIEBEIRBEER 23828 3_REERE
- 8 & 2 - © QY VY TE(~ o~ ~ © © © o — — -
= =R
<
(=)
_ W ok — ] mm i
LA o R RE R OR = -
% 3 % o om om 1D < LY 8o 80
0 2w 2T @ B HE = = < a z - x
0 <9 wx ®T oy =7 = o0 ol ol ) o
NS o = l ok * oy * * ~ QA N~ — o
ey . * = 4] W o= o b I @ * S
s S my . g wWg 235 g = 5 x = o S
5 = S X 0} S S H S od o = oF
o - T 7 S s ¥Ms o o2 o o S o
30 o of X0 S 25 g - H S = o %) S «Q
s o o oS8 S = = o = © ~ 0
- ol S S ol S e o wms S = < TR N s -
< NG S < W< S S S = for S
= 0 < ioD ﬂ 76D m.m . g = =
. = s 3l = o Al
™ — K = = T &0 n
= =] ol [ R0 0H ~
[ %) 80 ol W = Rl
o] > KA 0 B0 = W a1 | <+ B0
P = =X N oD ROOW R o | X o0
x H_WT 5 B B W W | m M _% P . 5 i
u r M H < 0 K 10 = T o) 20 a0 =
y . i Bl o0 oy M 1 W | Ko w5 F o 0
=r Esl e s |0 ®0 = R 30 - ) _ . s W 0k il i
® I = B W= H B K 0 D E R o~ K 5 =
RO el B ~ Z T = UH d <
O 2 15 o o o o o o z A ~J I I I I
. - | n_2 { ol ~ O
B3 S |° 2 N pay s
I+ oD =
Ho




2AM: sdIIs4dH
Ha: =9 Iz
@ X¥sg NEIIBxd (¢t
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 766
201 ¢4l 4,000 7,000 A 3,000
= 2,000
s 2,000
01 At 2t 2l 2,000 4,000 A 2,000
O EYATA 29 28 7Y
20,000& x10&+53] 1,000
= 500
s 500
O EZ MERY L AUl 2IEH & HF 1,000
2 500
[ia 500
02 2324gl 2,000 3,000 A 1,000
O EZa34y AgZd KA 2,000
= 1,000
s 1,000
202 O4dl 1,120 1,120 0
= 560
i 560
01 = LH 4 bl 1,120 1,120 0
O% HEH EY WE oyl X3
20,0003 1401 S & 43| 1,120
= 560
s 560
206 M= Hl 6,172 20,880 A 14,708
= 3,086
s 3,086
01 =8l 6,172 20,880 A 14,708
O EZZFA 29 MEBHI(AMLPLS) 6,172
2 3,086
s 3,086
SEME 25 98,200 151,600 A 53,400
= 29,690
[ 68,510
201 L2l 37,200 46,600 A 9,400
< 7,440
e 29,760
01 At 22l 37,200 41,600 A4,400
O dsge EEX 52 60,000 6205 37,200
< 7,440
[ia 29,760
307 21201 A 5,000 100,000 295,000
< 1,250
[ia 3,750
02 IZtE S AHE L 5,000 80,000 AT75,000
— 6 —




2N
X ZH -
L= B

el

SIS dH

=g JlsHe

ANesgy ANEolegtxy

E=N=

S E B (3H) - MBAY - BES ﬁlf& HD=2
O NA Hd=sgole & JIEsdlAN XI&
5,000,000& x13| 5,000
< 1,250
= 3,750
402 DI2HXH 20| & 56,000 0 56,000
= 21,000
= 35,000
02 BIZXIEAMNYEX(0IEMTHH) 56,000 0 56,000
O sEXg g2l AgEAY
40,000, 000& =10 2 *80% 32,000
[ 12,000
= 20,000
O sEMgay S2eEs X3
30,000, 000& =10 A *80% 24,000
== 9,000
= 15,000
D= BHQFAIA 273,159 311,574 N 38,415
201 Bt 70,159 75,440 N5, 281
01 At 22l bl 5,208 5,600 A 392
O JMSHEE 29 MERES 7 837
O DIM2 HHEE 29 =222 N 1,674
O DIMES LM 2402 (AIZE, HEE) 1,860
O DIMSHHLE 28 228 2 837
02 352494l 64,951 69,840 N 4,889
O Ag8B22e HA=H| 8,928
O AIE=Z2H L AN A2 502
O DIMBHSLE JIIL= 21,092
O XA AE B X 22| H 1,507
O Sz B4 ) 8 22 /A 5,022
O 0MES BHEAE SXHI(BHED, E8x S
155) 27,900
206 T 24 200,000 210,000 ~10,000
01 & bl 200,000 210,000 A 10,000
O 0MES BHEHE 2 (A, &2 2) 200,000
405 XHAHE S| 3,000 3,000 0
01 JHAHY 2 Z F S H 3,000 3,000 0
O 22J1(330m &) 3,000,000& = 1CH 3,000
daras 4 N 24,000 32,000 A 8,000
= 12,000
= 12,000
201 Bt A H| 12,500 13,800 A 1,300
= 6,250
= 6,250
01 At 22l b 500 1,000 A 500




AN seIIsHE

M =g JlsHe

el XSS XTIIUEL (sl &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O 2425 = Ness 2 oA AN
20,0003 x5&+53| 500
= 250
s 250
03 A2 Z Hl 12,000 12,800 A 800
O Tt ZYMHAE L FUAAALY <
SmE= 12,000, 000& 14! 12,000
- 6.000
fia 6,000
301 LEAZ 11,500 18,200 A6,700
= 5,750
s 5,750
09 HALAMHIXI &= 11,500 18,200 A6,700
O Yoz ASEHY L ASAS 1T LA
450,000& »203l 9,000
= 4,500
2 4,500
O ok AAs 18 HH 24
250,000& =103l 2,500
= 1,250
e 1,250
sA=HHsEHH XA 201,100 180,780 20,320
= 100,550
s 100,550
101 @124 dl 70,742 61,294 9,448
= 35,371
s 35,371
04 JIZHHZ2XREE S 70,742 61,294 9,448
O =JtZe|ldaiSHELMRA 2] 49,262
-JlEs 69,7603 x3H «176 36,834
= 18,417
s 18,417
-5 69,7603 x3H x37 7,744
= 3,872
s 3,872
- EF0Hl 200,000& x3H « 13| 600
= 300
s 300
-4 2E= 45,370,000 x9% 4,084
= 2,042
[ia 2,042
O H dolils ZEA £ ZTHEIAM EX
69,7603 x2H x1252 17,440
= 8,720
[ia 8,720
O W golls 2FE 2F oA
2,020,000 »2H x1& 4,040
= 2,020
[ia 2,020




AN seIIsHE

M =g JlsHe

@ X¥sg NEIIBxd (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
201 Le-2d| 17,670 15,820 1,850
= 8.835
s 8,835
01 At 22l 13,420 9,820 3,600
O 2HALHBHE I AX2
710,000 x12& «1CH 8,520
- 4,260
s 4,260
O HELH HRFIE MRES 7L
1,160, 000& 14 1,160
- 580
e 580
O HELH HRFXE O=Hl 320,000 +6H 1,920
- 960
[ia 960
O gois HEE ZENE 410,000& 24 820
= 410
2 410
O s NZE SIIH Lxa
500, 000& *23| 1,000
- 500
s 500
02 3323l 4,250 6,000 A 1,750
O ALY HBUE Y A=Y
300,000& 123 3,600
= 1,800
s 1,800
O WZEZ JIXNM =& |XH 3250003 *23] 650
= 325
i 325
202 oddl 9,600 6,000 3,600
= 4,800
[ia 4,800
01 = LH 4 1l 9,600 6,000 3,600
O 2ot2cig8olSHEE M =& Ol
20,000 x3H » 160 9,600
- 4,800
s 4,800
206 M= Hl 31,088 45,666 AN 14,578
= 15,544
[ia 15,544
01 M2 4l 31,088 45,666 A 14,578
O goils tzEE 228 Mg #¢
500,000 *43| 2,000
= 1,000
= 1,000
O s dolls 2 dH(stag S) 9,000
= 4,500




2N
D sY JlsEy

el

X ZH
S =

SIS dH

Xelsel NEIIeEs

E=N=

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
o 4,500
O ZHAS Holls 22X 2Z Wz 2
300,000 » 1404 2 4,200
= 2,100
i 2,100
O =Jt2e|ldaisdZLM 29 HE 7L 15,888
—golEs AEHE Al 2 HIOIHAIIE S
3,000,000& 14 3,000
= 1,500
[ia 1,500
- DIt Eolls 2H 4H S
4,296,000& 33| 12,888
2 6,444
2 6,444
402 RIZ2EXt20l ™ 72,000 52,000 20,000
= 36,000
[ia 36,000
02 QI2t X2 AL E = (0l THE) 72,000 52,000 20,000
O H dols MR 104,000,000& *50% 52,000
= 26,000
e 26,000
O 2.t 2els9 MEYH
40,000,000 *50% 20,000
= 10,000
s 10,000
=ItAtel T3 SALS 13,720 4,000 9,720
201 £B-2dH| 3,720 4,000 A 280
02 =224l 3,720 4,000 A 280
O %Hl 28t Utg KRFHI 1,860
O 28 g € MEHI s RALE+H| 1,860
206 M= Hl 10,000 0 10,000
01 =8l 10,000 0 10,000
O SJtAtel ddl 2% 2 10,000
sHSsYsSY ML X2 (XA ) 390,000 330,000 60,000
402 RI2HX=01 M 390,000 330,000 60,000
01 2I2F 2 A B (KR ) 390,000 330,000 60,000
O R, iz FesgE AL AL
40,000,000& *22 = *50% 40,000
O H dolSAA LR 700,000,000 *50% 350,000
HAsHE FFHXA 410,148 464,262 Ab4 114
201 L2l 73,448 70,698 2,750
01 At 22l 43,208 40,458 2,750
O ZAlR | 223 23,750
-2E2=28 NE S 8,750,000 » 14! 8,750




AN seIIsHE

M =g JlsHe

@2 N¥=sg NEIetxy (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
-HAsHE 82 S 15,000, 000& =14 15,000
O FASFAE 242 27E ANSEE 7
900, 000& * 14! 900
O s 92 278 Zal £ 2
1,350,000 » 14! 1,350
O ASFAE 242 27 S20HAY)
157 ,500& = 12& 1,890
O "EI2AHAFUEIMEH 2013 29
99,000& x12& 1,188
O AsHAESW(SSH) HAF 22 14,130
-2eE2E 7Y S 1,620,000 * 14! 1,620
-aE& 22l U dx=z 1,350,000 14 1,350
-20AH 29 180,000& x12& 2,160
- =&y 89 1,500, 000& *23] 3,000
-3BANEE FIIE8A 3,000,000& x23] 6,000
02 3524l 30,240 30,240 0
O F AsHESN(B3S8H) 342 S
900,000& x12& 10,800
O FTEI2HFRLUIEIHE HA 22| 19,440
-342 S 1,350,000& x12& 16,200
— Al & & H KXYl 270,000& = 12& 3,240
202 04| 4,200 4,864 N\ 664
01 2LHOHI 4,200 4,864 N\ 664
O HAsHE E2FX M| 350,000& x12& 4,200
301 dEtE2dZ 222,500 223,700 A 1,200
12 JEtE &2 222,500 223,700 A 1,200
O HA=so =853 222,500
- 14Xt 500,000& =180 90,000
- 2~34 Xt 250,000& *330H 82,500
-FIXNE2 S 1,000, 000& *500} = 50,000
401 Al HI L 20| 50,000 100,000 A50,000
01 A& bl 50,000 100,000 A 50,000
O 272 A=sHE I8 HE A Y
50,000,000& *1JH A 50,000
402 212t X201 & 60,000 60,000 0
01 QIZtXI2 A B X (KM TH ) 60,000 60,000 0
O HAsHE sIHFE22H NIAAL
3,000, 000& 200t 7 60,000
2oz Alg2el & HILXE 10,000 10,000 0
= 5,000
= 5,000
201 LEt29Y| 6,650 6,650 0
= 3,325




2N
D sY JlsEy
Nesg XNEIIgxs

X ZH
S =

el

SIS dH

E=N=

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
o 3,325
01 At 22l 1,250 1,250 0
O Zd4as 88 Uz HH 12,500 1005 1,250
= 625
[ia 625
03 &AL S HI 5,400 5,400 0
O Zas HAH X2 5,400
= 2,700
e 2,700
202 O4dl 2,000 2,000 0
= 1,000
s 1,000
01 = LH o4 4l 2,000 2,000 0
O d4as L A=A Ol
20,0003 »4H 252 2,000
= 1,000
i 1,000
301 LEEXZ 1,350 1,350 0
= 675
e 675
09 HAHAHIX 1,350 1,350 0
O Zas SENE 224
45,000& x30H 1,350
= 675
e 675
AMOIH =2l e-Hl - 10,000 10,000 0
= 5,000
i 5,000
201 LB-2EH| 600 8,600 A 8,000
= 300
s 300
01 At 2t 2l 600 8,600 A 8,000
O e-HIZELA CIHLEE 2E25T 7L
10,000& x6Z 103l 600
= 300
e 300
202 O4dl 800 800 0
= 400
s 400
01 = LH o4 1l 800 800 0
O =23 Z8Hsl It oHl &
100,000 »2H *43| 800
= 400
e 400
301 LEAZ 8,600 600 8,000
= 4,300
fia 4,300




AN seIIsHE

M =g JlsHe

el NS XEIIBEY CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
09 HALAHIX A S 8,600 600 8,000
O e-HIZLA YN IS AR MUY
60,000& x103l 600
2 300
e 300
O e-HIZULA 2IHYE WS 2AHHI
500,000& *83| x2H 8,000
2 4,000
fia 4,000
sgl|lsdH sl d2us XN 21,000 12,000 9,000
= 10,500
s 10,500
201 ¢er24l 5,000 4,000 1,000
2 2,500
s 2,500
01 At 22l 5,000 4,000 1,000
OJIxzg8sJl=zus W M
5,000& x1,0008 5,000
= 2,500
i 2,500
301 EEM = 16,000 8,000 8,000
= 8,000
s 8,000
09 HALAHIX RS 16,000 8,000 8,000
OJIxzgsllzus FAI U224
10,000& 500 5,000
= 2,500
s 2,500
O dEsgdlizns 2 A 500,000& x223| 11,000
= 5,500
[ia 5,500
S)lsHE NEZLY 252z I 23,500 21,660 1,840
=2 11,750
e 11,750
201 et2 Y| 10,500 4,100 6,400
=2 5,250
e 5,250
01 At 22l 10,500 4,100 6,400
O 8@&4ds W=l 500,000& »x2H 1,000
= 500
s 500
O d2d= W=l 600,000 1 600
= 300
[ia 300
O Hstzel 2ld W=l 800,000& x1H 800
= 400
s 400




AN seIIsHE

M =g JlsHe

e XNY¥sg XNEJIetxd (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
SEXEHICEEEEEREY
8,100,000 *13] 8,100
= 4,050
= 4,050
202 04| 12,000 16,260 N4 260
= 6,000
= 6,000
01 2Ll 8,400 12,660 N4, 260
O d2dx s ol 2,400
= 1,200
= 1,200
O d2sdEHIIg (2N EHRE 8SXE) o
gl 5,000
= 2,500
= 2,500
O #g2el 2l ol 400
= 200
= 200
O 8&Aas s ol 300,000 »2H 600
2 300
= 300
03 22 HR20H| 3,600 3,600 0
O NEBL2F Z2HMBE 44l 3,600,000& *1H 3,600
= 1,800
= 1,800
206 M = Hl 500 500 0
= 250
= 250
01 X2 H| 500 500 0
O d2dx s MHEd| 500
2 250
= 250
405 XHoHFE S HI 500 800 A 300
= 250
= 250
02 T A 7| 500 800 A 300
O 884 e T A7 500
= 250
= 250
sSEXNEANY & Js=XE s 7,406 7,400 6
= 3,703
= 3,703
101 124 H] 6,000 6,000 0
= 3,000
= 3,000
04 JI2ZtHIZ22NEES 6,000 6,000 0




o [<e] o o o o o o o o
o o o o o < [aN] [aN]
< < < < < < < <
._J.._u < ™ ™ — — N~ — —
Kl
El
E=]
o o o o o () o o o o
o o o o o o o o
o o <t <t o o (@] D
- - < < < N
LH 3r
m<l
RS
o o O o O O o o o O O M ™M (o) O MO ™M o O O o O O o o o O o O O o o o O o O O o O O o o O O
o O O o O O o o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o O O o o O O < N~ N~ [N [oN] (SN
S SOl WIS & VYW | FINJ|F TANIS OSSO VBV|S OO BOn|S S OB e |S LWL|S O WvD
O M m — — 0 < < D — — | ™M @ — — 0 AN Al Yol 0 AN A o << — — —
aor
<
=
o o rir mr o o o i mr o o nr o
e ol =3
* =N —
o s ]
or S o or &
8 S o ERS
S >
Al S ok 20 ok S
. PO, L.o “_un_ - Y9}
3D g = 0
— <+ D 0
m. = 0 -
I 1Y) 0H) = - m _
= I X0 4 or
0 ol o] 20 OFr + =
— K4 ol = 1)) 0
= |Ip 20 ol h _
= u_.u_ ﬂo % ol ol 0K
o ° ™ 31 o
— <0 ] <0 T+ 0 =
oF Rl — — or o Ho =) — — o _ _
I - ] =z ol o o i, gl = - e
1 80 0 3 K] Iy _ 80 2] KJ " o 80 fau)
. e ol ol s or <o 0J -
| by ™ b Ed 3l o iy o Mo 4 o o
Rl g o 5 %o 6= o o b 5 o
R0 |O al =z O all @) all = ol @) 0 all =
. — — — i — — — 3 — —
- & e 2 or & e S 3 I e
I+ Hio H0




fAM: sgIlsdH
Ha: =9 Iz
@ X¥sg NEIIBxd (&t
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
301 LEHZ 8,920 2,900 6,020
= 4,460
s 4,460
09 HALAHIX RS 8,920 2,900 6,020
O 4-H3l ¥ERT Ayl 24
20 «8,000& *23| 320
= 160
2 160
O MEBXNETXH(SECMH)AZLS D
300,000& =103l 3,000
= 1,500
2 1,500
O MENCX(SE0is2I0) #xas
2,000,000& »23| 4,000
= 2,000
= 2,000
O sEXN&X ¢4 U= 1,600
= 800
[ia 800
el A 0l8 ABIE JIsns 4,800 0 4,800
= 2,400
[ia 2,400
201 L2l 3,200 0 3,200
= 1,600
e 1,600
01 At 22l 3,200 0 3,200
O Chs el 820 2AH 2 WA E
400,000 x83| 3,200
= 1,600
s 1,600
206 M= Hl 1,600 0 ,600
= 800
e 800
01 MHZ 4l 1,600 0 1,600
O Chesl el 221 e 74
10,000& 20X *83| 1,600
= 800
[ia 800
FEsgel JANDAY 45,000 0 45,000
= 22,500
e 22,500
307 2Izt0l A 45,000 45,000
= 22,500
= 22,500
02 RIZFEAMAMEE X 45,000 0 45,000
O BEsge MDA
50,000, 000& * 1 2= *90% 45,000
= 22,500
— 16 —




0 |~ [~ © | < <
O o) Y] o o] [N]
~N S S @ [N ©
o IR g |« ©
KIo q
E
=)
[0)) o o N~ N~ o
N~ Yo} [T} Yo} ()] «©
N~ ™ ™ ()] — N~
o | == < | ©
[QV] ™ ™ oo} [aV] [Ye)
H3r D
m
RS
(=) < ™ ™ [ap) <t <t o Ye) o Y] — o o — o o o o o o o o o o o <t o o o o o o
(=] — [e)) [e)) [e))] Al [e o] (@) [ee] o © [ee] (o) o [ap) o o o o o [ o o (@) o o [e o] o o () o o o
Lle Rl & o F T o INIET ® S o S K& 95 -0 & ¥ nHn S 8 ©0d LA O
(V] o6} o o o [QV) <t [aV] o o [aV] o — — [aV] — [<o] (<o) — 0] — o o — — — o — —
=
o
<
=
I
ol o W & W Uram zr 1 7 W W gy ol W - SN T o W w
8 8 x g _8 = _ X 0 x x TR gY¥ELxE IO 0% = = = =
or o x og B g DY dw W ¥ T WS Hw 5w w N N
ol & & ¢ 8 & m T8 Ks 8§ ®m W8 584 ®3 WSS 8 o ® W
0 A S e 2 2 g luw=s e ErRa2wg S <2 &8 & 3
50 H o 9 - * o — o S A o & o & S B 9 o S S S S
B ol B & 8 ®© 4] S ) S L - <5 8 Kk 3 S o S S s = S —~ =
o © & - o &0 S o)) S S x WS Z - = S po © S =) - o
. 5 © ~ NS S < - - S S - o o ™ - o S o N a
N~ - 9o o S X ™ — — o&e WM oo S ) 0 ™ S © S =
al M g 3 S i s T 8= ° R0 ol =
< = © 2 8 S 5 s
”=_| w S _J_l I o w . nvﬁ_ ol
ar £ o o W S 3 7 o _
5 80 o W o oF or =
~ o =< - oW - = 3 0 =
= o 3D 0 = T & I H0 = =
() = H R o 3RO 0 0 30 3
iof iy uo 3D E oo al R0 s A0 Mmoo
— " =) O R H o o
< = W M4 0 s |5 K m R s BUN R 2
o r ok ’U 0 30 | e 3 - HoonE
. W | — |= o o o < Br K M ~ < i
I | = K- 80 I o | A = 2 o = 30 =
=r 3l | o | & o oD oD ~ 0 H0 ™ &l ~
- o | &Y o 5| OF 0 Do
RO ol |~ O ol | =< O O O O O A0 O O
= mle |3 s |5 S
O




AN seIIsHE

M =g JlsHe

e XNY¥sg XNEJIetxd (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
- HFAS(LWI2H 5 BIER)
100,000 1200 & 1,200
O &g sIH Bg= (2210 200, ool 204
ESEH 104) 1,200,000 = 14! 1,200
O NE2E SEH(SSASHSA) 3,000
O N&ZH |XHI 40,884
SHEAE BB aH Y S
500,000 *30AI CH 15,000
-HSFAE HEA 300, 000& 30l CH 9,000
- HSAE AEAH L 1,000, 000& = 14! 1,000
- HA HEHY Y ZTZ2 LA
2,500,000 *23| 5,000
— ey 34 2 HA(MFZAE 30MCH,
ez s) 4,000
- MEAE S A28l 6,884,000& 14! 6,884
202 o4l 5,356 5,472 A 116
01 2Ll 5,356 5,472 A 116
O M8 sHEIAMME 2 =& | 5,356
206 24 8,500 8,500 0
01 X2 4| 8,500 8,500 0
O Z2=s4Y S9AHE AsSUE MERU(EBE,
A S) 500,000& x103] 5,000
LESASOIRA 29 M2 RAU(ME, o
s) 350,000 1038l 3,500
301 et M= 19,500 25,500 A 6,000
09 #HAIAHI XIS 2 4,500 7,500 A 3,000
O s S S 1,500, 000& 33| 4,500
12 JIEtE A2 15,000 18,000 A 3,000
O HTIOXNIHE DNE ZAISE
500,000& =303l 15,000
401 AIEHIZL 201 Y| 20,000 70,000 A 50,000
01 Al&H| 20,000 70,000 A 50,000
O HEEY SgEEIIJIEEH 24502 A HI
s WA 20,000,000& = 14! 20,000
Husoo Ay Mo2A ALY 4,200 4,800 AB00
= 2,100
= 2,100
201 et d| 3,480 3,600 A 120
= 1,740
= 1,740
01 AF 22| H| 3,480 3,600 A 120
A48 2 s 2AH X2
150,000& *7H *x33| 3,150
= 1,575




AN seIIsHE

M =g JlsHe

@ X¥sg NEIIBxd (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 1,575
O Z&8 g | L WMHHA
33,0002 =108 330
= 165
i 165
202 Oddl 720 1,200 A 480
= 360
s 360
01 = LH 4 Hi 720 1,200 A 480
O Husoo AHFH A& Ot
3% +80,000& 34 & 720
= 360
s 360
B sEMEANE 23 27,612 28,316 AT704
101 14 Hl 15,028 15,276 A 248
04 JIZtHZ2Z2XNHEE S 15,028 15,276 A 248
O &l sEMEANE 2Y 15,028
-J22 69,7603 x1H 160 11,162
=549 69,7602 * 1% +352 2,442
-G EF O 200,000 »1H *13] 200
-E8=2 23 13,595, 000& *9% 1,224
201 Ler24E] 12,584 13,040 A 456
01 At 22l 8,184 6,080 2,104
O A4 2Z(HAEF, 2488, E7ME S
) 6,384
O Ro13H 84| 150,000 1200 & 1,800
02 2324gHl 4,400 6,960 A 2,560
O TVeHY RS 100,000 1200 & 1,200
O tArR3 200,000 1071 & 2,000
O dtg) 28 & Fa 200,000& +6CH 1,200
=28 U= 11,100 18,500 AT,400
206 M= Hl 5,100 6,000 A 900
01 =8l 5,100 6,000 A 900
O s Mz Hl 1,700,000% *30H 2t & 5,100
301 LEAZ 6,000 12,500 A 6,500
12JEEd= 6,000 12,500 26,500
O Ws TAME 500,000& =123l 6,000
SH2 AEEAY 2 80,901 74,530 6,371
201 et 31,848 22,100 9,748
01 At 22l 22,500 16,350 6,150
O SM2 HFESHM AREE Y
50,000& x10& *53] 2,500




0
Klo
E|
) ©
D
Yo}
o
N~
2 &
< 13
WH R
= o -
ugm.m a9
RIS = 8
el < o
N =) o
o < X 8
[$2] o -
S |3 o N
3 218 |2 8
g 8 N
o © m S s e
g s & 3
< S S 288
S S = X 2 o
< (<5} S % o
sI88858
- (@) o ™
< > O 813
[aN] - ™ o [ap]
[aV} - ™ o o
N B 3|8 3
ar I i g el 3
=8 I vls s < 8 8
ar S = < . loi — © . 8 o
T —~ ol ol &5 u- ¥ mg__g - 2 - S S g
0 Uo * _1_1150_%:-0_ OOT_ = o ~ 9'0,%%0
2] _ MIO Ko S i =) > < %%O
o o0 N < 30 SIS 22 o
. S nwl*:_o% * ER o gl g8 g 8
5 = BEE o R0 T 1,o,mowo
Lm 0 O,M_mnagu =] %Om_u o 21,370
< - S < & ol < s 8 S 5 <
2 O 3 > WS ,;o,o,m : =
. S o1g S =9 S o o .
= g T = < S 8 o R0
B3 100 Uk 8 Uk Ko oD < = Il S _
. _ -l 502 N =) Hhl ko —
~ |5 Eomoq M- %0 U ed 8 U
= _M_\ K4 = <+ o - M o ) Wl x* mﬂ H H W
_ o = = )
g b S RO g o " 5 8 mwm q 2 H
x I° z W T 3 D = ?@ ¥ 2 = W
bl o M xd > ol D K = | = D
ol ) W xr - o0F Ko oF o o ¥
il I = It = _ Il2 1t = IS o _ @
. ol z J Es) A W I _ = 2oy S S S o1 8 k{0
- =d 3 B ) > 7 vl o = = = > = 3 o
_Iﬁ Ho olJ o &0 Tz = _u._o w S IS N
RO woo a M WM B o o B u Ko S ~8 @
) (@) < 2 o G RlRI I ar Edl 00 _ @ ul S
Ho 2 i __ ol 3dl Rl = Ho o o o >
3 Ho P D 3 = A = =
o O R 2 W = 4] T R @2 o 3
O Kr 0H Fdl=d| O B m [ AU 3
O M0 W H % ok Rl L e Ho 3D
WO O 0 = 2 ol il = KH +
[aN]
8 © wwwuwfm - oI
D _| O|_ (o]
S |° © = O _ K0 _.=rw _ 5=
Q 5 | Kl D 0 e
_ Wl
| 80 o E] H
0b = o A_
o = 1
oll m_._u ) KD
N = O BJ
« —
o O

- 20 -




2N
D sY JlsEy

el

X ZH
S =

SIS dH

Xelsel NEIIeEs

E=N=

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
< 300
s 700
405 XHoHF S HI 38,000 0 38,000
< 11,400
= 26,600
01 XY 2 Z F S| 38,000 0 38,000
O sll=dE Z2d SAI #
12,500, 0002 »2CH 25,000
= 7,500
s 17,500
OHUMDS 2T 7Y
JAHIFH S 55+2,600,000& 13,000
< 3,900
e 9,100
s3I EL & 9,720 13,680 A 3,960
= 9,720
SMUELETAEZA 9,720 13,680 A 3,960
= 9,720
202 Odl 3,240 4,560 21,320
= 3,240
01 =2 LHAYI 3,240 4,560 A 1,320
O SUSASEAL & BAINEE ZAMN 25 O
| 20,0003 *43| x24= It 1,920
= 1,920
O sdE8ASET A S0
20,0003 *23|*33= Jt 1,320
= 1,320
301 getEd 3 6,480 9,120 A 2,640
= 6,480
12 JIEtE &= 6,480 9,120 A2,640
O stt2 ASEAN 2 ZFINEEH st Atdl2
245 Jt+40,000& *43] 3,840
= 3,840
O sd2AST A It Al 3
33= Jt+40,000& *23| 2,640
= 2,640
DNEE =2 M= 23 5,041,894 3,919,703 1,122,191
= 1,555,300
= 595,100
i 2,891,494
MRS Iz (24l) 509,087 192,331 316,756
101 1A dl 16,512 16,720 A 208
M4 JI2ZHZEXNSES 16,512 16,720 A 208
OHEYE 2¢ 202 69,7603 x3H +7 1,465
O EYAZA 29 Ay 15,047
-2 69,7603 x1H 160 11,162

_21_




ag Q|9
o g
A ™
E < >
= < o | o
3|3
- o]
s |o
4 |« 0
«©
S8 < =
LH 3 NN 3 S8
il ) o < <
k= ] % = =) ~
© ~ | =
g (¢
o g |8
3 S 22|y M IS) S
[aV] -
NI R - N g |g|g
| o — ) ©®© b m N~ o o e
ol NI N T 2 © o st I
e n/._y — [ Y o [ep] >
< N (SVIee] o o | o
— = © < m o |le g
S o o | @ 5 L S 8
S | o | © 8L o
© | o~ S 8 88 8
= 88 B =
- — > S
¢ 88|88 § 8
® | ol - < S 8 8
B & & N 8 88 =NE
Yo% g - 38 OB
I 80 S|y
o |¥ Yo
I [ = oo ok M
2 |3 8 8 z =2 % 3 W< @ =
< © M i S N % =u_u == 8 WM 30 <4
i @ KT 80 S W m Enwﬁwozm
= D oH S y B2 20 W~ ® X U
_ S = |o|_m oo
- e “wooms | By y iR s 3
= h al S g ~ < =g = as XS ol 2
oy ] =< 2 _aw, M S %S S R
= |, 2 - &0 ERENE Ho e S tg
30 T
ok |~ il K0 o = ul #o @ =z«
I W =1 Ko K0 = = OH 9
A L 5 R0 Ko oo Ho 5 I -
= [ 5 M= Ao - B w0 <
0 Lo Rl 1 W _ Ul “_|_g F = = " —
. o = % D =) ul o = Ko % ]
< = o 3 1 ml = p| A < =
= o _ . ol o o i =
o -~ — J . Ril - Ko A
0O D | D = W o Ho ul [
0 | g0 U0 o U0 s g - ol prt
- = |= R K0 >, @ upo <l | o I
S © = or MHor M@_ 2 w0 o mo z f _
8|3 o O 20 M 5| 2 o Kl
O O 2 K0 <0 EO._
ol R oUE|E
pay O =
> m
[aN]

- 22 -




<

n0

Kio

Hl w

324,700
324,700

N2,440

A119
A119

A 1,321

N 282

A 1,039

A 1,000
A 1,000

A41,962

Nb,434

N4,420

A4

H3r
Wikd
RIS

225

3,525
3,300

24,265

1,375
1,375

18,890

4,050

14,840

4,000
4,000

154,725

11,200
10,000

200

Off &t 24

42,000
328,225
328,000
328,000

225
225

21,825
1,256
1,256

1,256

17,569
3,768

2,930

419
419
13,801

837
7,440
5,624
3,000
3,000
3,000
2,500

500

112,763

5,766
5,580

5,580

186

186

14
2

2l %30

=

2l *

o

=

10 2 %70%

7,500

o
[unl

2l %
328,000,000

2|

=

60,000,000

F(22S)M3HY X

H

=

u]

O

02 TN

o
ol

&l

-

ol
0r

ur
4

ol 24l
04 DIt 22 XS+

101

ol
I+
ol
oD
Rr
K

H
0

Klo
2

0

[und

2l %2

e

69,760

30
0K
o)
oll

01 At2 2t 2l Hl

ol

Ho
O
0
™
<

o)

oF
B0
0K
RO
H

ol

Ao
00
oF

ioJ
oF
ol
&4
KF
ok
3D

ulo

Rr

Izl
=5

H
30

30
0H
20
Ho

|

=

o

5&+500,000

= X dl

O &4SAEZE sIIA,
2 &l
206 M= Hl
01 M= dl

ulo

K
=

ok

i

il

o
H
<

.

10}
ur
ar

30
0K
o)
oll

01 At 22l bl

ulo

"~

Kr

=

ol
o0

ok

1T

0Fr
=

0ir

ur
<

30
0H
20
Ho

o

<0
ol

n

R0
A0

A28
A28
A 10,600
A 10,600

1,425
1,425
17,200
17,200

1,397
1,397
1,397
6,600
6,600

_23_

202 04l

01 =LHOI I
206 M= Hl
01 M= dl




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
H-H2 - B9 (3H) - HEAY - BA=S Ol At o %@ﬁ HRE2
O HioleiA REHIE R S
12,000 *11Z %503 6,600
207 S0 | 20,000 20,000 0
01 A 20,000 20,000 0
O Xel&®E BEAM =& 20,000,000 x 1Al 20,000
301 et A =2 6,000 6,400 A 400
09 #HAIAHI XIS 2 6,000 6,400 A 400
O 0eiXe NE S8 4 g ¢ =
gl AlH| 8B A 500,000 x123] 6,000
402 SI2vXHE0| & 71,000 85,000 A 14,000
01 BIZtXIEANYE X (KM TH ) 71,000 85,000 A 14,000
O Z20ly 9= oMMA)|= SEHEHAS MY
15,000, 000 %2l A x70% 21,000
O Ze4u HUC SHXA AL
100,000, 000 10 2~ x50% 50,000
405 XHAHFE S HI 2,000 13,500 A 11,500
02 = A 7| 2,000 3,500 A 1,500
O uEs TN 2 100,000& »20H 2,000
SXAZE0F JIsANY 50,000 114,000 A 64,000
= 18,000
= 32,000
206 M = dl 10,000 10,000 0
& 3,000
= 7,000
01 X2 b 10,000 10,000 0
O s2olE &M Aldls B2 10,000
& 3,000
= 7,000
402 SI2FXHE0| M 40,000 104,000 A 64,000
= 15,000
= 25,000
02 SIZEXIE AL EX (0| XM THL) 40,000 104,000 A 64,000
O AMEHA THHHEHZ IO & Al Y
50,000,000 =14 2~ *80% 40,000
o=t 15,000
= 25,000
A A= AY 2,546,000 1,814,000 732,000
= 1,273,000
= 1,273,000
201 et d| 158,500 112,000 46,500
= 79,250
= 79,250
01 AP 22| H| 73,500 12,000 61,500

_24_




o o o o o
o o o o o
S S S 10 0
A0 2 3 3 @ @
Kl < o o
El
E=]
o o o o o
o o o o o
o o o o (@]
o S o o o
_|_n_un—- mW (<o) [<o] N N
[e]
m<l
RS
o o O o o O o O O o O O o o o O o o O o O O o o O O o O O o O O o O O o O O o
o O O o O O (&N ToRNTe] o O O O o O O o O O o O O o o O O o O O o O O o O O (&N ToRNTe] o
S SS &S0 HmEN O3S0 3S £ 98 oSHMvH|ISIoSIda 9585 £ 9SS S 9S S o595 |mNN|D
[N ToRNTe] N e — o O O Te) o 10 v O N~ N o WV w o o O O o v wu o O O o O O — 0 w0 —
aor
<
=)
o o mr o o o o o o o o o
_ kb o ki Ko 00 iy ol Mz T = T
% g ¥ 2 o T % R 3 i i i
o z W W =3 z T & I g g
0 |mS S S = oS 30 S WS S 30 S S
) S s S 51 < W = g S <+ s o o
_ ok S 3 ol 8 S S <8 S _ 3 o S 8
5 3 = +8 o < - = <F < o < R0 < 2
W 31 - = o o0 o o = O S R0 o
I I b == « = =8 ks W N
T 0 o0 B T o o i 20 Kb
= B Ww 0 = 3l = ~ ) n
R F 20 | A I K0 &M Klo
—~ |= 30 hy r Al Hr Ko @ ol
= | 0F - 00 o 00 70 ar mr_w_
S b a1 0 il ol il 0 =3
o | < e _® ) _ o Ho ol &u 0
Y =4 00 0H % = 0H Lu.ﬂ__ = < 0 < e
R ) ¥ T K y AR i = < B of ®0 ®0 by
=z | i1 < Tour r r ulr oo il ~ B =)
&0 |O O O # O O Y O O O O an
. ™ N~ —
- e m 2

_25_




fAM: sgIlsdH
Ha: =9 Iz
€ IFTE sdES didls B (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O ==X WH=F 15 @ 978 54
500,000& *203| 10,000
= 5,000
2 5,000
O ==X MihsIt 8% 2sg
500,000& =403| 20,000
= 10,000
2 10,000
O 2¥Y AYET HEYT 29
300,000& x53| 1,500
= 750
= 750
307 glz2tol & 30,000 0 30,000
= 15,000
[ia 15,000
02 It M AHE X 30,000 0 30,000
O 2EAE JIBAH ¥BH MBI
5,000,000& =63l 30,000
- 15,000
e 15,000
402 BI2FX=0| M 2,136,000 1,594,000 542,000
= 1,068,000
s 1,068,000
02 QIZEHEASEZ (01X E) 2,136,000 1,594,000 542,000
O S&TE &2 SEUAx JIISMgE X3
40,000,000 *2H 2~ 80,000
= 40,000
i 40,000
O 2353 UM = D35E H Mazzs AZCE
X =4 200,000,000 *1JH 2~ 200,000
= 100,000
s 100,000
O 2 &g s Ma 2 sdld X =4
| A 00,000,000& 17 &~ 200,000
= 100,000
e 100,000
O XTEE HS532S I8 daHX =4
200,000,000& *17H £ 200,000
= 100,000
e 100,000
O EE2 g8 =38 ZZ W MUK 4 Al
=2 80,000,000 17 &~ 80,000
= 40,000
s 40,000
O NEZ 2 =8 =T Al
100,000,000& *1JH £ 100,000
= 50,000
e 50,000
O E&2 A)les X |4
206,000,000& *1JH £ 206,000

_26_




18
<
A0 S |9
Kl ]
El
=)
SS9 |5
N~ o [ee]
o | o |
Yo} <
H3r
il
RS
o O o O O o O O o O O o O O o O O o O O o O O o O O o o O N~ Al N~ o N o o o
o O o O O o O O o O O o O O o O O o O O o O O o O O o O O Ye] < <t o © 00} (=] [e6}
cS £ 98 £ 98 ©£ 9898 £ 98985 £ 38985 §§38985 £ 38985 S S8 S oo |dNIgo |l @ 0w NS
(SR ep] o O O o O O o O O o O O o v w o v W o v W o O O o O O [ee] N~ [oe] — Yol [aN] —
ar
<
=3
it ot ot ot ok ot ot ot ot it
4 4 4 4 4 4 4 4 4 = ® =
= = = = = W= = = B 3 i 2 2
o x x x x 8 R B0 By i~y a5 W -
50 [ [ [ 7 < ) < ] 5 o o 3 S =W
X0 z o o o o OF I o .9 = or S fo S ¥ Ko
< S I D S S o <V s i) S o S - =r S
ey RS w3 FIRS) IS) S IS) ERSS IS) %O - @ ENERS]
_ Zs s =S o S K o W o o — 5 B © ] ©
. N S S < S S o 3 S 202 S FllIeN o o S o
P = < <= M < < S < < < <8 m ol ~ —
o — O o o - = O -= O o - (V) m
< EIRN " H© N 0 Ma Ma 0 <12 Hio oF R0
i 3 ok 0 30 3
= oF 7 mﬁ ) ) 5 oo .
. o ~ 0 Jo Jo 0 < = =
— <k Kd ~ ~ Klo - =z
- R 0 30 o0 <0
5 4 4 = i) ) o 80 W = @
iof 20 30 i ol ol 50 oH a K .
o o 4 o ol O Al |z o K H
uy| =3 =3 =3 =3 50 % | = = =) 20
. ok i Eal ed I Slolm X g =
= o) 0 ur ur o RO 2 | o KA e N
%0 ) O O O O Klau |z o o
: RN =
X |
I+ ™

_27_




AN sg€II=4dH
M =9 Jls=Hg
el NEE SHE MMdl=s B2 (SH9: &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
CEZAG T Bel A ADE
18,000& x50 23] 1,800
O F=0 dg=z(20) 450,000 x 13| x2CH 900
02 2324l 28,195 33,195 25,000
O At ZHl KX 63,0003 45 2,835
O 2ZAMAAIAHAEE QHUIIER
30,000& 122 360
O XL, =3otA S I3 25,000
206 M= Hl 11,215 13,438 N2,223
01 =8l 11,215 13,438 A2,223
O ZHHLE SR8 s 2 2,265
-&3t8 ERUE 6,000& x1502 900
-8 ZE 39,000 *358 A 1,365
O XA 29 Mz 7 8,950
—HiX 2 A S P2 150,000 x11E5 33 4,950
—HiOlelA ZEHAIEE MY S
2,000,000& =23l 4,000
NA SIS PR S (MEALY) 543,000 491,000 52,000
< 271,500
[ia 271,500
101 14l 12,142 0 12,142
< 6,071
i 6,071
M4 JI2ZHZEXNSES 12,142 0 12,142
O Xg & =45 I3 #&s J& oA
=l 12,142
-J2= 69,7603 x 1 134 9,348
S 4,674
s 4,674
-5 69,7603 x 1 26 1,814
< 907
[ia 907
-4 282 980
< 490
[ia 490
201 £B-2dH| 24,500 52,000 A 27,500
< 12,250
s 12,250
01 At 22/l 12,500 40,000 A 27,500
O SSHUL =& sS4 A 2378 &
W= S 250,000& 108 2,500
S 1,250
i 1,250
O A2 ITHAY HBHE BEHYAN 28
= M 2,000,000& 28 4,000
< 2,000




fAM: sgIlsdH
Ha: =9 Iz
€ IFTE sdES didls B (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
= 2,000
O SXe MM 2 HFLA 222 N
2,000,000& 33 6,000
< 3,000
i 3,000
HAH2 S HI 12,000 12,000 0
O ARR ISHAN NTHE BIHA
6,000,000& »23| 12,000
< 6,000
e 6,000
M = 8l 37,858 0 37,858
< 18,929
s 18,929
M = 8l 37,858 0 37,858
O NS AES =AE 2 EEs TEW »
ZHEI 7 7,571,600 53 37,858
< 18,929
e 18,929
LEtEN S 35,500 78,000 AN 42,500
S 17,750
s 17,750
HALAHI X &= 35,500 78,000 AN 42,500
O BSMUX XX B HD DS L HE
= AH24 500,000 *55J4 3l 27,500
< 13,750
e 13,750
O A72 IISEYE 43HLE &L 0HAE U=
2 Attl 400,000& *53| 2,000
< 1,000
s 1,000
O A7E2 3L BHE 219 BX0HY
1,000, 000& *23| 2,000
< 1,000
s 1,000
O =&Y Mool & ANMEH FHUS
2,000,000& »23| 4,000
< 2,000
e 2,000
gIztol & 93,000 81,000 12,000
= 46,500
s 46,500
QI A E X 61,000 61,000 0
O S&E04 SN BX7 X2
20,000& x550H 11,000
= 5,500
i 5,500
O sl ¢NM0E sS4
50,000,000 =104 2 50,000
< 25,000

_29_




2AMH: 590

M ¢ =g
el NEE SHE MMdl=s B2 CEERED)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ol &k o8 ﬁlf& HD=2
= 25,000
12 QI2+O1 2| & 1) = H] 32,000 20,000 12,000
O =g B2 M2 2SS 41
1,500,000& «8H 12,000
== 6,000
= 6,000
O &g Moo & otdE8AH =
20,000,000 =14 20,000
== 10,000
= 10,000
402 212t X =20 & 340,000 280,000 60,000
= 170,000
= 170,000
02 BIZEXIEANYEX(0IETHH) 340,000 280,000 60,000
O HE SAAYM 24225 A
30,000,000& =1 A 30,000
== 15,000
= 15,000
O W)l BE=EXNM 90 =4
50,000,000& =1 A 50,000
[ 25,000
= 25,000
O sEXE g2 Issd s48AMY
60,000,000& =1 A 60,000
& 30,000
= 30,000
O =g92 JIIBAEHE AAEH M
50,000,000& =34 A 150,000
& 75,000
= 75,000
O NYEEM= g=a2 AST ALY
50,000,000 =10 A 50,000
& 25,000
= 25,000
NNAESHAG N2 Bt RA (KESFI| D) (HEAY) 485,000 618,000 A 133,000
= 242,500
= 242,500
402 2I2HX 20 & 485,000 588,000 103,000
= 242,500
= 242,500
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 485,000 588,000 A 103,000
O Yiolls 22 E [ #8d sz 22
Al & 20,000,000 =104 &~ 20,000
== 10,000
= 10,000
O BA2E UHEAME L MAESH MY
40,000,000& =10 A 40,000
[ 20,000
= 20,000

_30_




A sgI=HH
MM = DIz
e DEE S22 MAMDs B3 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O 22 AN = SEXEE 2 AN ™
60,000,000 x 104 &~ 60,000
& 30,000
= 30,000
O |dHEE20F SHASZTE AY
70,000,000 =104 &~ 70,000
& 35,000
= 35,000
O M2 J|I&dHs 2 sASERE g Al
60,000,000 x 104 &~ 60,000
& 30,000
= 30,000
O JI&dH3s s sZals s2s2AH 30,000
o 15,000
= 15,000
O H &std IIE2AAEH 220 E2Al
== 25,000,000 =10 A 25,000
o 12,500
= 12,500
O B ot MALBEH X SAS
360,000, 000& *x50% 180,000
o=t 90,000
= 90,000
SAZEIZAMNGE BSASAI(MEAIY) 40,000 50,000 A 10,000
= 25,000
= 15,000
402 SI2F 20| & 40,000 50,000 A 10,000
& 25,000
o 15,000
02 QX2 A EX (0| X THE) 40,000 50,000 A 10,000
O sAIE JI2AMNYE EESA XA
50,000,000 * 10 A *80% 40,000
= 25,000
= 15,000
ESsdt2 B8 4 XN 9,372 30,749 N21,377
101 21 214| 2,512 2,749 N237
04 JI2tHI22NSE S 2,512 2,749 N237
O ESMSY MESE(HMAIZ)22| 1A
69,760& *4H 9L 2,512
201 et 4,860 5,000 A 140
01 AP 22| d| 1,860 2,000 A 140
O EZSsH2 U S A2 22| 1,860
03 HAI2 G HI 3,000 3,000 0
O ESSHE 28 8 A2
1,000, 000& 33| 3,000
301 et M= 2,000 3,000 A 1,000




<

n0

Kio

Hl w

A 1,000

A 1,310

21,210
A210
1,000

A 100

A 100
15,200

569

569

A 3,869

N 3,869

H3r
Wikd
RIS

3,000

8,100

6,000
3,000

3,000

2,100
2,100
43,400

17,139

17,139

5,761

5,761

9,000

Off &t 24

2,000

2,000
6,790

4,790
2,790
2,790
2,000
2,000

2,000
2,000
2,000
58,600
29,300
29,300

fir

17,708
8,854
8,854

17,708

17,708

13,394
6,697
6,697
2,582
1,291
1,291

fir

rr

i

i

i

200

100

fir

100
1,532

H

766
766
1,892

i

946
946

i

1,892
1,892

946
946

i

9,000
4,500
4,500

fir

M

no
[

Bl Xl

<N

t

SH
1=}

09

AtH

nO

OF
E

£l
o

<
Ho

Ko

3

2

[und

2 x2

e

500,000

30
R
o]
ol

201

3

2| %4

=

ST

500,000

tel i

el
)

=l

01 ALS

o
&)
Iy

]
oll

301

Al
=
9

)

=
S

0 124 x4

=

o

500,000

101 Q124 H]

1922 *1

Kl *

=

JI2EM 22 &
69,760

fsc By
-J123

04 D0I2ZtHZ22 s e+
O &l

[w]
=}

R *37L *1

69,760

00
<+
1ok
K-

1

200,000

Jtel

10k
RU
&o

(=]
=}

1

o
[und

2| %

e

1,532,000

30
0B
o)
oll

30
(g
H0
A0

206 M= Hl

_32_




AN sg€II=4dH
M =9 Jls=Hg
€ IFTE sdES didls B (SH9: &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 M= 4l 9,000 9,000 0
O =& SZIH2I BAMIIE S 9,000
= 4,500
[ia 4,500
405 TtobF S| 30,000 11,500 18,500
2 15,000
[ia 15,000
01 AL EFH S 30,000 11,500 18,500
O JE2hL UHREE =3 ZH 7
30,000,000 = 1CH 30,000
= 15,000
s 15,000
AMBXNSE0F JsAE(ZHl) 80,000 120,000 240,000
< 30,000
[ 50,000
402 RIZ2EXt20l ™ 80,000 120,000 240,000
= 30,000
e 50,000
02 RIZE Xt 2 AL EZ (OIS ) 80,000 120,000 A 40,000
O #Aad =& 243 Al
100,000,000& *80% 80,000
< 30,000
[ia 50,000
ESsHE ML ALE(=Hl) 25,200 23,400 1,800
< 8,100
e 17,100
307 21201 A 25,200 23,400 1,800
< 8,100
e 17,100
02 LAFHAANGFEX 25,200 23,400 1,800
O EE=&2 MHHEds At
28,000,000% 17K 2 x90% 25,200
< 8,100
s 17,100
ADES=XAHATE 206,000 0 206,000
2 103,000
i 103,000
401 Al HI L2 THHI 175,066 0 175,066
2 87.533
s 87,533
01 A& HI 170,000 0 170,000
O ANE=sY HAEHE WS X4 SAM
170,000,000& * 100 & 170,000
= 85,000
e 85,000
02 2feldl 3,842 0 3,842

_33_




AN sg€II=4dH
Ha: =9 Iz
€ IFTE sdES didls B (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O A0ESY HAEHE B=8 Z8ZA Z
2l 3,842,000 =10 2 3,842
= 1,921
s 1,921
03 Al S THHI 1,224 1,224
O ADIESY HAEHE DSY T4 A
170,000,000& *0.72% 1,224
- 612
fia 612
405 RHoHF S HI 30,934 30,934
= 15,467
s 15,467
01 AL EZFH S 30,934 30,934
O ANESY HASHE DSY X4 (AEH
HA F) 30,934
= 15,467
i 15,467
hedseasE 29 300,000 300,000
= 150,000
s 150,000
101 @14 Hl 32,090 32,090
= 16,045
s 16,045
04 DIt Z2XREES 32,090 32,090
O LXNEZEL & B2 0/422 LAY
69,7603 x5 30 10,464
= 5,232
s 5,232
O AJI=ddSANEAHAR LAIAS
69,7603 x5 622 21,626
= 10,813
s 10,813
201 Yet2 | 32,000 32,000
= 16,000
s 16,000
01 At 2t 2l 32,000 32,000
O JI=4dSANEAR AEEH 2
300,000& =103l 3,000
= 1,500
s 1,500
O MJI=4dSANEHR EXNE X
400& »5,000X = 01 & 2,000
= 1,000
s 1,000
O &8l7 ¢ 4" EAFH, &otels +
300,000& 308 9,000
= 4,500
s 4,500

_34_




2AM: =gl
I = I
(=R B

=2 Jlseg
el NEE SHE MMdl=s B2 (SH9: &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O MNRES, EIAXNEHAE S 400,000&*10F 4,000
2 2,000
[ia 2,000
O AME=248H2 300,000& 308 9,000
2 4,500
s 4,500
O N=ss2E AME MZ 1,000, 0008 x5& 5,000
= 2,500
[ia 2,500
202 oddl 9,000 0 9,000
= 4,500
[ 4,500
01 SLHOYI 9,000 0 9,000
O MII=ASANEAER AHHFE 0ol
20,000 x5 902! 9,000
= 4,500
s 4,500
206 M= Hl 107,374 0 107,374
= 53,687
e 53,687
01 MHZ 4l 107,374 0 107,374
O LXNZEEZH MEH(S2,4E,E S) 70,000
= 35,000
2 35,000
O MJIEAZARATHR(S U2, 5%S) 7
253,500& 105+ 103l 25,350
= 12,675
2 12,675
O MIIEUEARTWR(=ER, 52 =)
120,240& 105+ 103l 12,024
= 6,012
s 6,012
401 Al HI K 2018 119,536 0 119,536
2 59,768
s 59,768
01 A& HI 119,536 0 119,536
O S3E=2 ZZZH L BUHLAEIH S
119,536, 000& 14 119,536
2 59,768
s 59,768
sZIJIAH XN& 1,544,554 1,502,183 42,371
2 279,000
< 54,120
s 1,211,434
SIIH S 197,376 304,308 A 106,932
201 Let249] 121,100 148,521 AN2T7,421
01 At 22l 14,043 15,100 A 1,057

_35_




AN seIIsHE

M =g JlsHe

el sIH X (&)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
O sSIHAGUHASE A~ 22| 4,018
O sSIAHSUMY s =< 911
O sIAHLUHAIE A 22X TS (ed s, 2
=5 48=s) 2,790
O sJHEUMY EES MH 3,348
O sSIAHSUAY 22X S20AH 2,976
02 =24l 107,057 133,421 A 26,364
O 2U=gIH E8= 75,000 270K 20,250
O 2&8xg 282 7,161
O sJIHYUHAMY ZelAAE RIE4HI(H,
EHOIX ZId0olE S) 2,679
O SU=sEIAH 248 HZHI 967
O LU=sYINAH =2l 70,000
O SUsUIH 25X 24|
250,000 »2CH 128 6,000
202 04l 6,424 6,555 A131
01 S LHOIYI 6,424 6,555 A 131
O sIAHUAY S =& ¢l 6,424
206 M= Hl 40,000 63,000 A23,000
01 M= 4l 40,000 63,000 A23,000
O gU=sEIAH 225 2 40,000
308 XXM SOIA 29,852 54,232 A 24,380
07 IXNSHH AR S = 29,852 54,232 A 24,380
O NEZASIHLUALADEZEES 29,852
sZIIAH etdus XA 9,000 8,000 1,000
= 4,500
[ia 4,500
201 LEt2A | 2,200 2,200 0
= 1,100
[ia 1,100
01 At 2t2l bl 2,200 2,200 0
O sgJIH atd0lEWs UM S MA
2,200,000& «1& 2,200
= 1,100
s 1,100
206 M= Hl 5,600 4,600 1,000
= 2,800
[ia 2,800
01 M= 4l 5,600 4,600 1,000
O sgJH 0B USE =357
28,0003 x 15200 5,600
= 2,800
= 2,800
301 LeEBAF 1,200 1,200 0

_36_




2N
X ZH -
L= B

el

sJl=dd
Jlsny
sgIIA X

=
S g

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 500
s 600
09 HALAMHIXI &3 1,200 1,200 0
O sgJIH Mol ns 2Ag L Ad24 1,200
2 600
[ia 600
MeH sIIH 9 129,324 154,607 A 25,283
201 Let24d]| 89,324 104,607 A 15,283
01 At 2teltl 3,013 3,240 A 227
O sSIAHSUAIE A 222l 3,013
02 =224l 86,311 101,367 A 15,056
O diisgllH Bz 23,250
O 2UASL IR 3,094
O gdUi=sglAH 249 A= 967
O gdU=sIH 2S5 24|
250,000 *3CH 128 9,000
O 2U=LLIH ==elbl 50,000
206 M= Hl 40,000 50,000 A 10,000
01 =8l 40,000 50,000 A 10,000
O gUi=segIAH A28 ¢ 40,000
E8 sJH X& 9,000 0 9,000
= 4,500
s 4,500
405 RHoHF S HI 9,000 0 9,000
= 4,500
fia 4,500
01 AL EZFH S 9,000 0 9,000
O U=SRAYIIHAH 2 9,000,000 104 9,000
= 4,500
s 4,500
L= SIIAH AR 200,000 0 200,000
= 100,000
s 100,000
405 TtHabH S 200,000 0 200,000
= 100,000
[ 100,000
01 AL EFSHSHI 200,000 0 200,000
O =3I tH ¢ 200,000
= 100,000
s 100,000
28 Ex=sJIH HolHS w=sd XN 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
12 QIO & = H| 10,000 10,000 0

_37_




2N

SIS dH

M =9 Jls=Hg
Sl SN KK cHel E )
= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
O 28S=sIH UsXE
400, 0003 *50H *50% 10,000
C=&¥d HAHX& 77,900 A 17,100
< 23,400
[ia 54,500
405 XHoHF S HI 77,900 A17,100
< 23,400
s 54,500
01 HatL ESFH S 77,900 A 17,100
O dUi=sIH ¢ 77,900
< 23,400
[ia 54,500
HEdstsE sIIA 140,000 140,000
= 70,000
< 21,000
i 49,000
405 RHoHE S HI 140,000 140,000
= 70,000
< 21,000
e 49,000
01 AL ESFHSH 140,000 140,000
O dgasd sIH #Y 140,000
= 70,000
< 21,000
s 49,000
FAX L2 JIAHSHANY 200,000 400,000
= 100,000
s 100,000
405 XtAtE SHI 200,000 400,000
= 100,000
[ia 100,000
01 AR EZFH S 200,000 A 400,000
O il s #
200,000,000 *1JH £ 200,000
= 100,000
= 100,000
g2 sI1H LU 79,554 A 233,314
201 Let24E] 54,004 A4,064
01 At 2teltl 2,232 A 168
O sSIAHSUAIE A 222l 2,232
02 =224l 51,772 A 3,896
O diisgllH 2= 13,764
O SUAMgL &I 2,063
O dUAIg A SIIH 29 A=l 605
O dUsIH 2S5 24| 7,440

_38_




AN seIIsHE

M =g JlsHe

Sl SN KK (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O SU=LINH =clt] 27,900
206 M= Hl 15,000 14,800 200
01 MHZ 8l 15,000 14,800 200
O gUiseglAH 428 72¢ 15,000
405 XHoHF S HI 10,550 240,000 A 229,450
01 AR EZFH S 10,550 240,000 A 229,450
O JUAga: HIE 7Y 1,550
- N&JI 500,000& = 1CH 500
- &0 500,000& = 1CH 500
- TV 550,000 «1CH 550
O 2dUAg A AARDIDl ¢ 9,000
- SAI 9,000,000% *1CH 9,000
SHIHE ZFHl XA 32,400 17,400 15,000
< 9,720
s 22,680
402 RIZEX20l ™ 32,400 17,400 15,000
< 9,720
i 22,680
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 32,400 17,400 15,000
O s&HYHd 87y XA
27,000,000& »2CH x60% 32,400
< 9,720
s 22,680
SR SIIH LUAEA &X 460,000 0 460,000
401 AIEHIZ 2 OH L] 460,000 0 460,000
01 A&l 460,000 0 460,000
O =222 SIHLUALL EXN0Y S
460,000,000 =14 460,000
SRz 113,449 208,852 A 95,403
THHH 2t el 19,336 34,148 A 14,812
101 @14 dl 4,186 5,498 A1,312
04 JIZHHZ2XRHEE S 4,186 5,498 21,312
O ==2x ¢ Hiels MHHEZHE AR
69,7603 x4H 15 4,186
206 M= Hl 10,150 22,150 A 12,000
01 M= 4l 10,150 22,150 A 12,000
O ==2x ¢ #Hiels ZZ2el MHEHl 7,350
-HlE & |II= &
13,000 *300XE x1.5ha 5,850
-asJ+ 2¢ 20,0003 255 500
—dotsor A HM=E=M FY
10,000& *10& +1hax 103l 1,000

_39_




o o <t © <o) [e o] D (o)) o o N~ (o] [e o] [0)] [Te)
318 |8|8|18 |88 & |88 5082 3|8
20 N M N < |1 < < |1 < < M N Q|© | % <
Ko a9 <
E
E=]
o o < <t < o o o o o o N~ N~ o (o]
218 |8121¥ |88 & |§|§ 21818 Sk
© |© © | < |« < | — N o |o — | o | o © |
nES il B "
il
RS
o o o o o (@) 0] [e0) o) Al — — — o o o O o o [ep] ()] D 0] N~ — o o — < < Q D N~ OO ©
g B|818 8|8|8|8 8/ Bzxrr|8|8E8R888|I5|BBR8kr8E RIZEEEERE
— — v |w w|o|o|® ®l S|~ — ad d|lo|lo ~ ~ 0 d|®|lo|s o o d — N % N oo o —
aor
<
(=
ol ol ol S - al
@ 5S g 3&73 % -
K0 =z x ¥ ¥ x® 3
ar S o o 80 =T 7 CON
e N S N P2 e 03 W o
VI = ® R T %
I = ER=) = a1 o W o 8 B Ay X0 ol
a1 K w5 o AN 5 8 T o3l < o
= 2 o umq © ol g8 ° " 30 30 80
I o _ ® = = 0 oz %
= . < R o) — — N o
; fr e %0 A= = ] 2= =
oy _ - N 3 X
= o < M W o= + o o Mo w@
O o = K H ~ PN ~ M
ol = Uo Ko %0 I o 5 mm i won
o " B mA_._ O o ™ Ok uIr = Ko 00 ~ Kio Kio o Ko 0o
& i o b = oD o < = = H o i <k %w i o D13 wo= mw < or
. K W IH 30 | o B0 o Y e 1 O T R 30 (o 2 i
i o5 |= RET oM e = J = < T U
= T o DR oy 00 |/ w2 |D o R o N K- 80 IH o 0K |7 WoE K KD )
Ll o SN IGYRN| ) | ok M0 | ng ~J [ R B o) | OF n [
RO all O % o |~ O ol | = O O | & |® O ~ O @) |l O O O
. — — | < — | = ] ©o | — < — | =
< =] R Q| e =) S |e o Q|
I ul

_40_




2N
D sY JlsEy

el

X ZH
S =

SIS dH

=Xz

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
—-AZEHER NEHE RAUZS L AMEEE
2 2,093
02 3524l 40,340 68,394 N 28,054
O 33244l 40,340
— A& otA 22| | 2,194
— A BOrA 22l | 1,778
-d2) U 402
-&MIIRe3 16,000
- &=l 1,959
=4l 4,000
- A4, &3H |A 2l 1,306
-3, S83IF, 223724l 4,000
-3 NAEH, BELNx, AMBA 5,000
- M2 = 1,915
—HACCPE 2 2t 2| RS 586
- XA X 2Z bl 1,200
206 M = Hl 2,400 2,400 0
01 X2 bl 2,400 2,400 0
O MZHl 2,400
-AEZYES ASDS NEH
20,000& *33| x40H 2,400
301 et X = 7,800 9,300 A 1,500
09 HALAHIXI &= 7,800 9,300 A 1,500
O ANSEHIE=R 1 2 AFH] 450,000& *143] 6,300
O ASEHIGE=R 1) R mE=3
1,500,000& *13] 1,500
SO NEEH =4 2,307,344 1,130,529 1,176,815
Fay 750,000
= 1,557,344
XNEI& 22 196,113 295,930 N99,817
101 @121l 87,048 85,177 1,871
04 JI2ZtH 22 XNEE % 87,048 85,177 1,871
O sEXNZAIY =& 2 87,048
-0y 69,7603 *4H x209 58,320
-F54 69,7603 *4H 43 11,999
===l ¥l 200,000& x4H 23| 1,600
—401 B8 70,318,000& *9% 6,329
=JI2tM22 X o i 220,000& x4H «10& 8,800
201 et A | 77,503 90,247 N12,744
01 AFR2 22l Yl 33,150 35,646 A 2,496
O MFA #HELR SAEX 2L 4,419




SIS dH

2N

0] <t <+ N~ N~ Al Ye) o o
<t <t <t o N~ o] [0)] O ©
[aN) [<o] © <t [aV) [e6) [ep] Y] Y]
20 o < | < < |o |~ © o |o
n - il I R < i
KIo N | < < |«
E
E=]
— (<o) © o o [aN) [ee] o o
(e) o o [eV) © [e)) [<e] © ©
© (V] (V) — (<) [6e) N~ [0))] ()]
< o | o S| =|s < < |o
_I_A_un—- Y] [ep] ™ m O [eV) [ep] [ep] (5]
[e]
uilEd!
RS
< [ee] — o [ee] — N o N~ o) [ep) [e ) o [ep) () o N~ [ee] N~ [aN] Ye) [ap) (V] [aN] [eN] [ep) ™ (e») (<o) [aN) (V] [ep] [ap) () o o o o
o — [Ye) [o6) <t — Ye) Al ™ (=) o) Ye) o [e o] [¢e) o ™ [{e] ™ ()] Al (e)) [{e) © O [o6) [o0) — [0)) D [aN] N~ () [ap) o <+ o (@)
S oA ’m®H O HHdK @B HOo DD DD O Ol B|O[®|lo B & o o d o = =3 |S
— <t w o [aV) N < ™ < o (e)] (a\] — [<o] ) N — — — — — Y] [<o] o <t (<] o0} [e0] ()] (<] ©
<t — [ep] ™ [ep] (o)) o) (V) — N [eV] (V)
al
<
(=
< o
H %
= <
|5 x :
X0 b - _ =)
) o a1 -~ 3 E= :
" = - g U0 Kl 5 3l ®
a1 0 ul o Ul v s - " S
= o ol ETIE ] _ 2 Rl =
= e ™~ g - By Hio H EEES
m R ) oF m = <+ K ol ———_
= u o ¥ 4 O ur Uo < N R E
. Mﬁ M % 4 5 5 =4 oF 30 o 0
= W N o %0 ! a1 0H oy, 5
= (i) 4 R Al & n il
of T E ak o ' = = < < <
- ™ o = Kl n ll pll pll
ok N g o -z W = o) 0 L4 == 20 = 20
uy| ~ Ko )] op i) ) A0 _ R = ol a) o) _
A Woo 5w o o = 80 W Bl aaa Xaaa z
=l < W = o A=) ™ %0 4 = |= H = | o H A0 H Ho = |z
K0 O O O O 0 O O O O Oz | O ol | < O 0 O O S | o
. [aN) Al — — — Al Al [aN)

_42_




2N
X ZH -
L= B

el

SIS dH

=g JlsHe

= - 4 14
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
O sgolaeEs FHAY
220,000& *1000 2128 26,400
401 A& HI L 2Ol 1,500 62,500 A61,000
01 A& HI 1,500 62,500 A 61,000
O sgeazga A dFE duegol &
X &I S A 500,000& *3CH 1,500
405 XHobF S HI 12,400 39,000 226,600
01 AL EEHS 12,400 39,000 A 26,600
O sgelaega detgrd] e X
3,000,000 =3CH 9,000
O sgelaga DM <
3,400,000 = 1CH 3,400
S3HEE 29 17,278 228,479 A 211,201
201 Yere G| 17,278 28,479 A 11,201
01 At 22l 7,150 7,689 A 539
O SAEXN 7¢ 1,071
O #HHEHI(SAD, Z2lH S) 22F uH 2,790
O F=AJ1g = =% M 837
O Sata=2g S ] 1,071
O =X AEE 22| 335
O E3==28 A 23 3+ 1,046
02 =224l 10,128 20,790 A 10,662
O =SXRAIgAR 292 SsE L R
Xl2eltl 9,124
-E068E 2,093,000& x1A 2,093
- S Xzeltl 7,031
O Relz24d s & = Xl 8l 1,004
SEXNEI|ELE Y ,500,000 400,000 1,100,000
s 750,000
[ia 750,000
401 AIEHI L 20 ,225,000 400,000 825,000
s 612,500
s 612,500
01 A& HI ,200,000 400,000 800,000
O LstdsAE S5 HES At ,200,000
as 600,000
e 600,000
02 Zeltl 20,000 0 20,000
O Zeltl 20,000
s 10,000
[ia 10,000
03 A2 2 0HHI 5,000 0 5,000
O AlZ 2 0HHI 5,000

_43_




SIS dH

SRAR

1= o o | o |©o
= S 5|88 3|8 3
%0 o % PP o | <
Ko ~ S S =2 <
E
o
< o
o
LH3r
uild]
RS
o o|lo ool o ool o | w©
o o | © © © O ®
=glgsslesssls|glecgaae|gls 8 8 8 8 8 8 8 Regge 8 8 ¢
(SUI VI IV NN N N (7o ST 7 ol R - > | S < < (&} S S %) 3 N o v 9 S Ire)
Pe6IREGEHBIZ|IF IS @ ™ | o |® > : - - - © N © o o S © S
" N OSSN Fea|g || 5 o R 1|8 3 = S = 0 ™ 0 ® o o < o o 0 :
2 8 ~ = =
<
=
It m m
ol o B & T T W KRR < = -
NS < < @ K @U\_ < o 0} T W =3 o ]
. LY = oo _x s 2 ®8 ¢ Y oayd " 3 &
r . A = nE w2z  ® o w2 X
@ . 2885 | 3338 22 § & % .B y wk g
. ol I N s 8 _835g 8 _8 s mWms 8 5 g 35
_ & o p B g R g Mg WS B8 g W g® Hg S D s S 8
: = 3 83 & T8 S Aas S Sals 4R g i °© 52
3 L o =S W o s mMlo S 0 o
e m_.u o~ g 8" ES S e 0O 5,|Dm¢olﬂ,%a o of o
In.AI _ % o 5 NN Ol S o oK Ou_ Ok :._u_
QY = [ =4 ™~ =z 00 3
H_|_| E=) 7l X L _ Ho _xﬂa M;_u oF Ao K] oy T
= R0 o 50 W o = R T omow S .
) s R A 3 B0 00 O-
30 O - = — - ° n W 30 Ho o
= o 3K . " ME S o7 o HoW W <3 0 %0 0l
o - o W mew oowoowooweow wo o o Fo
o ¢ iy o - G MM EON- R~ = = 0 O 0
= = ! S o wE @ 4 4 a4 4 A4 A Am 50
o 80 0 <k = |z ® ®w ®wW W W R W R 0 w wo O 0l
. ar A AETIE e T £ T A 45 H AR o
o ol S o | O W W oo o 5o o= 50
0 o 150 _.,L _)m o [ m_.___ L i Hu He HH I M M A0 M M= <4
. (o)
wle < o M O O O O O O O f O O O
HM o o o
o+ A i °
r~

- 44 -




A sgI=HH
MM = DIz
oot BENO NTHY 24 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
202 o4 | 3,034 0 3,034
01 2L I 3,034 0 3,034
O =2D% 2L2 HYH 82 2 942 =X
o4 Hl 3,034
301 et A= 8,000 0 8,000
09 HAIAHI X & 2 8,000 0 8,000
O £22% 4W2 ®M202 YIS L A3
& AHIEA 2,000,000& *43| 8,000
401 Al EHI L 204 HI 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
=SS SHALE AFH W22 2 22
el S At 20,000,000& = 14! 20,000
405 XHA&HF S HI 5,000 0 5,000
01 XAt 2 FF S| 5,000 0 5,000
O 4TS 2% MAZY 2 55 7
5,000,000& =14l 5,000
NEF SsAZES 0HHE &8 2 N 245,000 0 245,000
201 et 225,000 0 225,000
01 AP 2t 2] H| 225,000 0 225,000
O =21% ALls 882 O|HE AZ32
2,500,000 43| 10,000
O 2W@UININLE,RM=2 &) ZT2246 M
10,000,000 23| 20,000
O =281 sbtg 5Tz 20
70,000,000 x 1Al 70,000
O HEENN MRsiHE 25 ¢ O/HE =
g 10,000,000 53| 50,000
ORKENE E20,A0EAEN,IIIILME
SEBE 249 30,000,000 1Al 30,000
O =21 ALs A0 222 JIEE M
& 2,500 2, 0004 5,000
O =Sz Als g8 o1gz 2 22
Ml & 1,000 x20,0008 20,000
O A= 282 AHS STEATH, AEIH,EHHIHI
o= Xzt 20,000,000 14! 20,000
307 QI2t0| & 20,000 0 20,000
02 2B MAIE E =X 20,000 0 20,000
O A= A SE =lidl XIS
40,000,000 *50% 20,000
ANNES sE0HSD| 1,180,456 1,038,753 141,703
= 536,665
& 206,592
= 437,199
TAQ SUA =X 518,500 433,500 85,000

_45_




FM s
A

X{ XH -
S =

Off &t 24

=

i
2m

Mo

164,750
119,500
234,250

M H

72,000

36,000
36,000

72,000

M

72,000

36,000
36,000

72,000

S W=Hl X

1,200,000 «60H

M H

72,000

72,000

36,000
36,000

72,000

SUNE

176,000

88,000
88,000

179,000

A 3,000

EUNL

38,450

19,225
19,225

41,450

23,000

01 At 22l bl

O AsHE

O HsHE

O AsHAE

E2=S AH

M

4,500,000& x53]

EURE

UL

1,800,000 12/

M

38,450
4,150

2,075
2,075

22,500
11,250
11,250
10,000
5,000
5,000
1,800
900
900

41,450

A 3,000

202 o4 Hl

EURLY

2,000

1,000
1,000

2,000

01 SLHOYI

O AsAHE XNJAHH JI2PH2 2R Ol

200,000& x102

M

2,000

2,000

1,000
1,000

2,000

206 M= Hl

M H

24,000

12,000
12,000

24,000

01 M= dl

24,000

24,000

_46_




2H: SYISME
FM: 442 sEUSD
Sl TAIR KUY =3 SREED
HE - B (3H) - KISAY - BYS il HImEET
O N0y gnsle deus
2,000,000& »23| 4,000
< 2,000
s 2,000
O AsAHEL WsII2 XA
2,000,000& =103l 20,000
< 10,000
s 10,000
301 LEHZ 78,550 78,550 0
< 39,275
s 39,275
09 HALAHIX A S 58,250 58,250 0
O HsHE 2&s It € 8283
4,770,000& *53] 23,850
= 11,925
fia 11,925
O FsHeEsn 6,400,000& 13 6,400
< 3,200
[ia 3,200
O XHell ghcte 4EU=S
1,000,000& *23l 2,000
< 1,000
[ia 1,000
O AsHEL MsII8 X&  500,000&+102] 5,000
< 2,500
s 2,500
O Xdeld 2tgs HAX dd=24
1,500,000& *143] 21,000
< 10,500
s 10,500
12 JIEtE 4 20,300 20,300 0
O NEHS U SNZR 75
100,000& 203 20,300
< 10,150
i 10,150
307 glz2tol & 33,000 33,000 0
= 16,500
s 16,500
02 Izt &t 22X 33,000 33,000 0
O Xgel gHols sotel X
1,000,000 «5J4 A 5,000
= 2,500
e 2,500
O otsgds XA 500,000& *563] 28,000
< 14,000
[ia 14,000
Asg(AsHE)IIZESI2LE XA 28,000 35,000 A7,000
= 14,000
[ia 14,000

_47_




AN sg€II=4dH
M 4DA2 SENS)
oel: TARl SUEM xz CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 2,500 2,500 0
2 1,250
s 1,250
01 At 22l 2,500 2,500 0
O gsllzs Ns2d 28+7Y S 2,500
= 1,250
s 1,250
202 044l 1,500 1,500 0
= 750
e 750
01 SLHOIYI 1,500 1,500 0
O =29 ol 20,0003 x3H 253 1,500
= 750
s 750
206 M= Hl 4,000 5,000 A 1,000
= 2,000
s 2,000
01 M= 4l 4,000 5,000 A1,000
O 7 sge JI=gdslis s ME4
400,000& =103l 4,000
= 2,000
s 2,000
301 LEd = 20,000 26,000 A 6,000
= 10,000
[ia 10,000
09 HALEHIX A S 10,000 16,000 A 6,000
O 7 =g J=ds)ls S8HAYE S 10,000
= 5,000
[ia 5,000
12JIEE43 10,000 10,000 0
O d7 =g JI=gslls s LA
00,000& x253| 10,000
= 5,000
s 5,000
H=FEda4s5 AJ 32,500 47,500 A 15,000
= 9,750
e 22,750
201 L2l 4,000 5,000 A 1,000
= 1,200
i 2,800
03 &Ar2 I 4,000 5,000 A 1,000
O AsHAzas A48 S 4,000,000 14 4,000
2 1,200
s 2,800
307 21201 A 28,500 42,500 A 14,000
= 8,550

_48_




A sgI=HH
M 4DA2 SENS)
ool TARY RUEM E7 EERED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 19,950
02 QIZFA AAIE E X 28,500 42,500 A 14,000
O A=szgeEds Ay &
9,500,000 3 28,500
= 8,550
= 19,950
HsHE SXAE 210,000 0 210,000
= 105,000
& 31,500
= 73,500
101 Q124 H] 50,000 0 50,000
= 25,000
& 7,500
= 17,500
04 JI2ZtHIZ22ANEE S 50,000 0 50,000
O HAsHE NIAE oA
50,000,000 x 14! 50,000
= 25,000
& 7,500
= 17,500
201 LBt | 58,000 0 58,000
= 29,000
& 8,700
= 20,300
01 AP 22| d| 58,000 0 58,000
O HAsHE XNSEEH 249Hl 8,000,000 x14! 8,000
= 4,000
& 1,200
= 2,800
O AsHE X 2 20,000,000 = 14! 20,000
= 10,000
& 3,000
= 7,000
O HAsHE &3 F4 S 30,000,000 14! 30,000
= 15,000
= 4,500
= 10,500
301 et M= 42,000 0 42,000
= 21,000
= 6,300
= 14,700
09 HAIAHI X & 2 15,000 0 15,000
O AsHE 223 &4 S A MY
15,000, 000& » 1Al 15,000
= 7,500
o= 2,250
= 5,250
12 JIEtE A= 27,000 0 27,000

_49_




FM s
A

X{ XH -
S =

AP A z= |
ool TARY RUEM E7 EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O SAS HEW (EAHO)
15,000,000 =1 Al 15,000
= 7,500
= 2,250
= 5,250
O DEOUA 0Ol2 &aoteD] 12,000,000 1Al 12,000
= 6,000
o= 1,800
= 4,200
307 QI2t0| & 60,000 0 60,000
= 30,000
= 9,000
= 21,000
02 QI2tAAMAIE E X 60,000 0 60,000
O =8 g0 MEZE 60,000,000 = 14! 60,000
= 30,000
& 9,000
= 21,000
sgo g4 661,956 605,253 56,703
= 371,915
= 87,092
= 202,949
HES UMLK (XNES) 517,325 506,773 10,552
= 362,128
= 46,559
= 108,638
307 2Iz2t0| A 517,325 506,773 10,552
= 362,128
= 46,559
= 108,638
02 QIZHE AAIE E X 517,325 506,773 10,552
O 3E=sgo I3 X3 517,325
= 362,128
& 46,559
= 108,638
HESHOY=sAMAXKA(HMLE2Y) 19,574 18,222 1,352
= 9,787
= 2,936
= 6,851
201 et 9,676 9,000 676
= 4,838
& 1,451
= 3,387
01 AP 22| d| 9,676 9,000 676
O R3g =& & 29 2s572¢ 9,676
= 4,838
= 1,451
= 3,387

_50_




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

HH A

3,000
1,500

450
1,050

,000

01 S0l
O Zdsgo s3I NAANY

20,0003 =150

M H

3,000

3,000
1,500

450
1,050

,000

301

e
T
HL
o
oy

Mo H

6,898

3,449
1,035
2,414

,222

676

09 HAAEHIXIES

O R3], s, A& S HHl=2Y

U R I

6,898

6,898
3,449
1,035
2,414

,222

676

02

O

H = o

=

| MMSotel XA

[

M H

14,000

4,200
9,800

,000

,000

307 clztol &

EURLY

14,000
4,200
9,800

,000

,000

O ddsgo ddsotel XA

2,000,000 «77H 2|

M

14,000

14,000

4,200
9,800

,000

,000

EURLY

8,800
2,640
6,160

672

. 128

307 21201 A

M H

8,800

2,640
6,160

672

. 128

EUNL

8,800

8,800
2,640
6,160

672

128

HEds IA=sJIg XA

EUNE

156,857

4,757
11,100

,186

,671

307 glztol &

Mo

15,857

4,757
11,100

,186

,671




FM s
XN XH: A
o Tt

=
&Hel: =

= - 4 14
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
02 QIZtH &AL 2 15,857 12,186 3,671
O dH&Egds XX
31,714,000& *50% 15,857
< 4,757
e 11,100
dEd 3EEYgs 4 86,400 38,400 48,000
< 26,000
s 60,400
307 glz2tol & 86,400 38,400 48,000
< 26,000
s 60,400
02 IZtE M AHE X 86,400 38,400 48,000
O d=d d#4d =N = 86,400
< 26,000
s 60,400
EMA= E=EH 2435 X 350,000 100,000 250,000
SEMA= B3AFH 2483 350,000 100,000 250,000
sSENE 88 T & 100,000 100,000 0
307 2Iztol ™ 100,000 100,000 0
02 QIZtH &AL 2 100,000 100,000 0
O sS4z 8 =2 ALK
100,000, 000& * 14! 100,000
JI2Z HIoH F2 =4 250,000 0 250,000
101 @14 dl 110,000 0 110,000
04 JIZHHZ2XRHEE S 110,000 0 110,000
O sz AN |
100,000& =10 70 70,000
O XEZ 2F ot 200,000& *10H 15 30,000
O sz 3 100,000& *10H 10 10,000
201 Let249] 10,000 0 10,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
OS2 HOIZS AY =3 2279 2 =
2z HEH 200,000& 25 5,000
O EXNgX= 1,000& x5,000m" 5,000
202 O4dl 3,000 0 3,000
01 = LH 4 bl 3,000 0 3,000
O JtSZ HOt=
20,0003 x5 30 3,000
206 M= Hl 127,000 0 127,000
01 =8l 127,000 0 127,000
O &E, 32, = s 7
1,000,000& 458 45,000

_52_




N~ ~ |~ ©o | o © — |- o o
o |lo o | o | < ~ |~ F F
— || w e © — | = O 0
A0 [N NG NG NG IR © < 1<
o 4 < << <
El
E=]
(<o) (<o) <o) <o) o [<o] o o o o o
< <t <t [T} [eN] (a5} [ep] [ep) © o (o]
Ye) Ye) [Te) <t Ye) [0))] [Ye) [Ye) Y] ™ (V]
slo|lo|w|» < o | o o |o S
TED T = o — -
[e]
m<l
RS
o o ()] ()] ()] o o [e0] N~ Yo o o © (e} ™ [eg] QO — 0 o Q T — o © Y} < N~ D D D o o o o o O
o o <t < <t [0)) o <t o [ee] (<o) (o)) [QN) o Al (V] — Al () o Al o o o) — N~ o) [o0) N~ ™ [Ye) [Ye) o) o o o o Al (o]
S S|@|a|a|d]|e s m S N D 0 NN OSSO Ao A o @|o|@ols o6 0n
aor
<
(=
Ko Ko ol <4 ! TR
Yo o =S [aN] [aV] N
T % RN % Yo
x - 7 x = —~ ~
or |l @ 5 ® B0 &
W |8 S =@ S N
T ; o o * ol
o S .mrg %._ N~ o o
mm.u & 5 ) RS o S S
r 3 S > 5
=< = o o 0 mm_
I+ mnJ w0 © of - = = = W S
= r Il rlo D D D D ® 8
= = o = 5 R R R R g8 2
. I ! ~ i} IIx} Ok Ok Ok OF E=) - o S
= K 5k %o 3l o o a) H0 @0 w0 # 0 Mw g 3
() = i[8 T L m # =0 i %0 R OR R OR il =
@ = o0 = o Wy g SR by ko R OE R ~ = =l
oF <A _ | a < A W s Tl 70 =) M| — <Al oo
| ~ %MM ~ %omwﬂ 4+ oR= R = =4 INM ~ = R
. a1 W |5 U BS o 8 T N B ol 0 W&o m L = Ty a1 K<
=l N H0 = ok =3 H 0 H o) RO 0 0OF = o gl ﬂ — |= I o Ho H =
~ D D -
K0 - al [ O @) H O O O O O O O O O S| O | @ O O O
. R0 — | — [N} ol | = ™
o o o o o o
g 380 N Y] N

0
RO

= A

0

_53_




